

Перед поездкой в Лондон

Балетная труппа Большого театра Союза ССР приглашена на гастроль в Лондон, куда она выедет осенью, в начале нового театрального сезона.

— Наши гастроль в Англии, — сообщил корреспонденту «Московской правды» побывавший недавно в Лондоне заместитель директора Большого театра С. В. Шашкин, — будут проходить на сцене знаменитого лондонского театра Ковент-Гарден. Мы покажем английским зрителям четыре балета: «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Б. Асафьева, «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева и «Жизель» А. Адана. В свою очередь в Москву в конце года придет пользующийся всемирной известностью балетный коллектив «Сэдлерс Уэллс», входящий в состав труппы Королевской оперы.

Мне довелось побывать на спектаклях английского балета, обладающего весьма одаренными первоклассными исполнителями классического танца, среди которых особенно выделяются прима-балерина Маргот Фонтейн и солист балета Микаэл Сомс.

Последние два месяца балетный

коллектив Большого театра проводит интенсивную подготовку к поездке в Англию.

Закончена новая сценическая редакция спектакля «Лебединое озеро», для которого изготовлено также новое оформление художником С. Вирсаладзе.

30 июня, в день закрытия сезона в Большом театре, обновленная постановка «Лебединого озера» будет впервые показана московским зрителям.

В августе будет проведена репетиционная работа по балетам «Бахчисарайский фонтан», «Ромео и Джульетта» и «Жизель».

В репертуар лондонских гастролей ГАБТ предполагается включить также концертные номера.

Всего в течение месяца в Лондоне будет дано более двадцати спектаклей. В них примет участие оркестр Королевского театра оперы и балета под управлением народного артиста СССР Ю. Файера и Г. Рождественского.

Гастроль московского балета в Лондоне и «Сэдлерс Уэллс» в Москве послужат делу дальнейшего развития и укрепления культурных связей между СССР и Англией.

24 ИЮН 1953 МОСКОВСКАЯ ПРАВДА